

## Самарская область

## Дума городского округа Октябрьск

Пятого созыва

## РЕШЕНИЕ

от 25 апреля 2018 года

**№** 241

Об отчёте Главы городского округа Октябрьск Самарской области о результатах его деятельности и деятельности Администрации городского округа Октябрьск Самарской области за 2017 год

В соответствии с пунктом 9 части 10, частью 11.1 статьи 35, частью 5 статьи 36, пунктом 2 части 6.1 статьи 37 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», заслушав отчёт городского округа Октябрьск Самарской области о результатах его деятельности и деятельности Администрации городского округа Октябрьск Самарской области за 2017 год, руководствуясь Уставом городского округа Октябрьск Самарской области, Дума городского округа Октябрьск Самарской области

## РЕШИЛА:

- 1. Отчёт Главы городского округа Октябрьск Самарской области о результатах его деятельности и деятельности Администрации городского округа Октябрьск Самарской области за 2017 год (согласно приложению) принять к сведению.
- 2. Направить настоящее Решение Главе городского округа Октябрьск Самарской области.
- 3. Настоящее Решение вступает в силу с даты его принятия.

Председатель Думы городского округа Октябрьск Самарской области Главный

BEPHO:

документов

В.В. Ревин